0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
Anlage:
Heizen- Kihlen !' T ACHTUNG ! !
: Bei Anderungen im Schaltschrank und auch an den
Weinlager * ungen + und au
externen Gerdten die nicht von der Erzeugerfirma
Firma: durchgefiihrt werden entfallt Garantie und Haftung.
ELKA Dadurch entstehende Kosten werden nicht anerkannt.
Sollte dies jedoch aus technischer Sicht notwendig
sein ist die Erzeugerfirma zu versténdigen.
SCHALTSCHRANKAUSFUHRUNG VERDRAHTUNGSFARBEN SchutzmaBnahmen des Ortlichen EVU's beachten!
SCHALTSCHRANKGROSSE : . 400x600x300 (BXHXT) HAUPTSTROMKREIS 400/230V: schwarz Motorschutzgerate nach den tatsachlichen
SOCKEL : - (H) NEUTRALLEITER: hellblau
LACKIERUNG: RAL 7035 SCHUTZLEITER: ____gelb/gr[]n Aufnahmestrom der Motoren einstellen!
SCHUTZART: IP54 STEUERSPANNUNG 230VAC:
SCHUTZMASSNAHME : 1t. EVU ohne Trafo: L/N braun/hellblau Vor der Inbetriebnahme der Anlage sind samtliche
BLINDSCHALTBILD: nein (BxH) mit Trafo: L/N rot/rot-wei _ _
KABELEINFUHRUNG: oben STEUERSPANNUNG 0-24VAC: L/N blau/blau-weiB__ Schraub-, Klemm- und Steckverbindungen auf festen
TURANSCHLAG: rechts STEUERSPANNUNG 0-24VDC: +/- blau/blau-weiB __ _
GND, DDC: . _ ____blau-weiB Sitz zu prifen und gegebenenfalls nachzuziehen!
MESSLEITUNGEN, FUHLER: grun
POTENTIALFREIE LEITUNGEN: orange
FREMDSPANNUNG : orange
000 Deckblatt 002 Kuhlgerat 004 Weinlager
001 NetzanschluB 003 Heizungen Weinlager
Datum [21.06. 11 Zeichn.Nr.:
- - Heizen- Kihlen eichn.r
Schiessl | ==
Gepr. ! kbl Blatt O
. Kaite- und Kiimaanlagenbedar! Dec att
Zust. | Anderung Datum Name [ Norm von 4 Bl.




0 | 1 | | 3 | 4 | 9
400VACL1
200VACLZ _ /30
400VACL3 /2.0
2 (4 |6
PRV S
-1Q1 1138 |5
Hauptschalter
LTS32 EHN1 A3
6mm2
230VACE = /2.0
............................................................................................................. ~> /2.
-X1 /2.0
62
WA L1 |L2 LSih PE
1LIéVV) 2 3 4 PE
s’
Netzeinspeisung
3 x 400V AC N PE
In = ca.: 24A
VS min = 35A
VS max = 35A
AK = 6mm2
Datum [21.06. 11 Zeichn.Nr.:
- & Heizen- Kihlen eLchn. e
Schiessl | ==
Gepr. j Blatt 1
. Katte- und Kiimaanlagenbedar! NetzanschluB
Zust. | Anderung Datum Name [ Norm von 4 Bl.




Gepr.
P Kaite- und Kiimaanlagenbedar?

0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
400VACLA1
H:S Z00VACL2 fg:g
/1.9 400VACL3 _ 37
2R I {]
Neozed
3x25A
/1.9 > ' 230VACE> /3.0
/1.9 — — o — e e ——————————— R - /3.0
-X1
42 b
oW L1 |L2 |[L3 [N [PE
Tosvy) 2 13 14 1PE
5x4JZ
m25
L1 L2 L3 E
-2B1
Kihlgerat
Danfoss
OP-MPZC136MTPoOE
400V 21A
Datum {21.06.11 Zeichn.Nr. -
- - Heizen- Kihlen eichn.Nr
Bearb JHattinge E 8ch'e SS’ Weinlager 174/11
Kihlgerat Blatt 2
von 4 Bl.

Zust. | Anderung | Datum | Name |Norm



0 1 2 3 4 | 5 9
400VACL1
159 Z00VACLZ ~ /40
' o 400VACL3 :
/2.9 /4.0
-3F1, -3F2,
A - -2
C13/3 C13/3
Heizung 1-3 Heizung 4-6
Weinlager Weinlager
-4K2 5 -4K3. 5
4.5 NN /4.6 NN
Heizung 1-3 4 |6 Heizung 4-6 4 |6
Weinlager Weinlager
/2.9 > o o o o o o 230VASE> /4.0
/2.9 S R O s s R s T e ~x{irr 0y /ey e e = /4.0
2,59 & 1 2,59 ¢ 2,5% ¢ y 2,59 & 2,5% ¢ I 2,59 &
- 3W1 1 [N |PE 32 N |PE -3W3 N |PE -3Wa 4 PE -3W5 5 |N [PE _3W6 N |PE
e 11 12 PE 5w, 2 1PE W&, 11 T2 PE T 1 12 1PE 5, 11 12 7]PE T 2 ‘|PE
3x1,5JZ 3x1,5JZ 3x1,5JZ 3x1,5JZ 3x1,5JZ
M20 M20 M20 120 M20
L PE L E L E L E L PE PE
-3B1 -3B2 -3B3 -3B4 -3B5 -3B6
Heizung 1 Heizung 2 Heizung 3 Heizung 4 Heizung 5 Heizung 6
Weinlager Weinlager Weinlager Weinlager Weinlager Weinlager
7,6A 7,6A 7,6A 7,6A 7,6A 7,6A
Datum [21.06.11 Zeichn.Nr.:
- - Heizen- Kihlen eichn.r
Bearb Jiattinge SCh'e 55’ Weinlager 174/11
Gepr. : ; inl Blatt 3
. Kaite- und Kiimaaniagenbedar! Heizungen Weinlager
Zust. | Anderung Datum Name [ Norm von 4 Bl.




0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | | 8 | 9
/3.9 400VACL1 _ /, ¢
400VACL2
/3.9 /4.0
400VACL3
/3.9 S3OVACN ™ /40
/3.9 > ) =~ /4.0
-4F1 N
-
c6/1N N
01 T
nite
-481 L1
(2
C N | °-4T1
230Vac| Dixell
i2Vac | Trafo
L ] 230Vac
12Vac
4 °
[T [3T [11]d2] -4N1
-4K1 |+ -4K4 |11 -4K5 |11 -4K5 |21 -4K4 o1 | | T2Vac/dc Dixell
/4.2 /4.7 /4.8 /4.8 /4.7 XT121C
2 12 [14 121 |14 22| |24 22| |24 PTC/NTC 12Vac/dc
Lk
-
~EFZ=-ZJ3>
1
1
1
* |
1
-4K1 |AM -4K2 | M -4K3 | M -4K4 |A1 -4K5 | M :
IC:::
A2 A2 A2 A2 A2 j
I
- |
/3_9>_._._._e_ ...... L. —————— e e ] — S —|bde——FPE_ ja0
X1 -X1 _ X1 X1 ] ] ) . X2
2,52y 4 2,52y 4 Ventilator 2,52, & 2,52 Heizung 1-3 Heizung 4-6 Heizen Kihlen 2,52
- - C Weinlager Weinlager C
L NCPE o [B PE a3 N PE e 1O 11 [PE inlag inlag -4W5 2 |PE
O N L T R L e L W N 84.8.230. 55 34.8.030. =]
a0 a0 0 o 55.34.8.230. 55.34.8.230. 207%[ ~]
e PE] [T PE Klein- " " E R25-40 230 R25-40 230 0040 230VAC 0040 230VAC  [31 -2
schitz BZ326461 BZ326461
230VAC
12 1 2 1 2 12 12
/4.0 = E#}X /3.1 ——= /3.4 =
374 ;3.1 -4 ;3.4 -4 ja.2 0t a2l
3.1 2 2 3.4 22
78 78 21 _F24 21 _J2%
-am -am2 -4v1 -4B1 — — 4.4 3z /48 32 -4B2
Verdampfer- Verdampfer- Magnet- Sicherheits- 31 134 31 134 Raumfihler
lafter 1 lafter 1 ventil thermostat 42 42 Weinlager
Weinlager Weinlager Weinlager Heizung 41 144 41 44
Weinlager
1,1A 1,1A
Datum [21.06.11 Zeichn.Nr.
- - Heizen- Kihlen etchn. A
Bearb Hattinge SCh'e SS' Weinlager 174/11
Gepr. p : Blatt 4
. Kalte- und Kiimaanlagenbedard | Weilnlager
Zust. | Anderung Datum Name [ Norm von 4 Bl.




0 | 1 2 3 | 4 5 6 | 7 | 9
Nr. Feldgerat Leitungs- Leitungs- Anzahl Zielbezeichnung
bezeichnung typ Adern
1 -1Wet -1wW1 YSLY (LSYY) 5x6JZ M25 5 Netzeinspeisung 3 x 400V AC N PE
2 -2B1 -2W1 YSLY (LSYY) 5x4JZ M25 5 Kihlgerat
3 -3B1 -3W1 YSLY (LSYY) 3x1,5d4Z M20 3 Heizung 1 Weinlager
4 -3B2 -3W2 YSLY (LSYY) 3x1,5dZ M20 3 Heizung 2 Weinlager
5 -3B3 -3W3 YSLY (LSYY) 3x1,5JZ M20 3 Heizung 3 Weinlager
6 -3B4 -3W4 YSLY (LSYY) 3x1,5JZ M20 3 Heizung 4 Weinlager
7 -3B5 -3W5 YSLY (LSYY) 3x1,5dZ M20 3 Heizung 5 Weinlager
8 -3B6 -3W6 YSLY (LSYY) 3x1,54Z M20 3 Heizung 6 Weinlager
9 -4M1 -4W1 YSLY (LSYY) 3x1,5d4Z M20 3 Verdampferlifter 1 Weinlager
10 -4M2 -4W2 YSLY (LSYY) 3x1,5dZ M20 3 Verdampferllifter 1 Weinlager
11 -4Y1 -4W3 YSLY (LSYY) 3x0,75JZ M16 3 Magnetventil Weinlager
12 -4B1 -4W4 YSLY (LSYY) 3x0,75JZ M16 3 Sicherheitsthermostat Heizung Weinlager
13 -4B2 -4W5 YSLCY (LSYCvY) 2x0,750Z M16 2 Raumfilhler Weinlager
Datum |21.06.11 . Heizen- Kihlen Zeichn.Nr.:
Bearb .Hattinger E sCh'e Ss’ Weinlager 174/11
_ Gepr. Kafte- und Kiimaaniagenbedarf | Kabelliste Blatt 1
Zust. | Anderung Datum Name [ Norm von 1 Bl.




0 | 1 | | 4 | 5 | | 7 | 8 | 9

%Eﬂ%f Beég§€ﬁﬁﬂhg Beégﬁﬁgfghng %25%5%1

1 Neozed 3x25A Neozed 3x25A -2F1

2 C13/3 Sicherungsautomaten -3F1, -3F2

1 C6/1N Sicherungsautomaten -4F1

1 BZ 326 437 /230VAC /2S Kleinschitz fiar Warmespeicher -4K1

2 R25-40_230 Kleinschutz fur Warmespeicher -4K2, -4K3

2 55.34.8.230.0040 Finder - Relais Type 55 4polig -4K5, -4K4

2 94.04 Fassung fur Finder Relais 4polig

1 400x600x300 Wandschrank IP 55 -ON1

1 Dixell XT121C 12Vac/dc -4N1

1 LTS32 EHN1 A3 Hauptschalter -1Q1

1 M10HEA1 Ausschalter 1pol. O-1 -4S1

1 Dixell Trafo 230Vac 12Vac -4T1

2 M25 Kabelverschraubung -1W1, -2w1

8 M20 Kabelverschraubung -3W4, -3W3, -3W5, -3We, -4wW2, -4W1

-3wW1, -3w2

3 M16 Kabelverschraubung -4W5, -4W4, -4W3

13 Klemme 2,5 grau Klemme L -X1, -X2, -X1

11 EK 2,5 ge/gr Erdungsklemme -X1, -X1, -X2

1 EK 4 ge/gr Erdungsklemme -X1

1 Klemme 4 blau Klemme N -X1

3 Klemme 4 grau Klemme L -X1

1 EK 6 ge/gr Erdungsklemme -X1

1 Klemme 6 blau Klemme N -X1

3 Klemme 6 grau Klemme L -X1

9 Klemme 2,5 blau Klemme N -X1, -X1

Datum |21.06.11 - Heizen- Kihlen Zeichn.Nr.:
BGearb. Hattinger F. sch'e SSI Weinlager ;Z:QH
Zust. | Anderung Datum Name Ni’:‘rr‘n. - FEB-\ R S aaigantes! Materialliste von 1 Bl.




